



程晓冉:完成了“五个零”目标

零感染、零死亡、零事故、零返舱、零消防

人物档案

姓名:程晓冉
性别:女
年龄:33岁
工作单位:菏泽市牡丹人民医院急诊科
援鄂时间:2月9日—4月1日
援鄂地点:武汉汉阳国博方舱医院



疫情就是命令,防控就是责任,2月9日7点左右接到去支援武汉的通知,我没有片刻犹豫,立即写下了请战书。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我所在的山东省第八批援鄂医疗队,在武汉汉阳国博方舱

医院抗击新冠疫情近1个月时间,完成了“五个零”目标——零感染、零死亡、零事故、零返舱、零消防,初步完成了阶段性胜利。我在这次疫情防控工作中尽职尽责,发挥了科护士长的管理经

验,不断加强团队管理,强化内涵建设,打造了一支具有强大凝聚力、战斗力的六组小分队,发挥了战斗堡垒作用,获得领导及队员的一致认可。

牡丹晚报全媒体记者
刘 锦 整理

李国强:武汉战“疫”,绝不退缩

人物档案

姓名:李国强
性别:男
年龄:35岁
工作单位:菏泽市牡丹人民医院综合治疗一区
援鄂时间:2月9日—4月1日
援鄂地点:武汉市汉阳区国博方舱医院



我在武汉市汉阳区国博方舱医院抗击疫情28天,工作期间,本着不忘医者之初心,践行救死扶伤之使命,立足本职、扎实学习,严格要求自己,遵守纪律。我在舱内的主要工作是负责患者的疾病诊断治疗、心理辅导、患者出院及转院等工作,累计查房人数1000余人,给患者做心理辅导50余次……细心耐心的

治疗与解答,温暖了每一位患者的心,让他们不再恐惧,给予他们战胜病魔的信心与勇气,受到了患者一致好评。可喜的是,在大家的努力下,我们最终完成了“五个零”目标:医务人员零感染、舱内患者零死亡、舱内零事故、出院患者零返舱、舱内零消防。

我在这次疫情防控工作中兢兢业业,勤勤恳恳,虽没做出

什么惊天动地的大事情,但赢得了患者的肯定与赞扬。我可以无愧地说:我尽到了自己的职责,没有辜负党和家乡人民对我的期望,在奉献中找到了自己的人生价值。作为一名共产党员,我会在以后的工作中继续奉行敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的宗旨。

牡丹晚报全媒体记者
刘 锦 整理

盛亚琪:人生最难忘的经历

人物档案

姓名:盛亚琪
性别:男
年龄:29岁
工作单位:菏泽市牡丹人民医院手术室
援鄂时间:2月9日—4月1日
援鄂工作地点:武汉市汉阳区国博方舱医院



2020年注定是不平凡的一年,新型冠状病毒的猖獗让传统的春节相聚变成了隔屏拜年,这场无声的战争来得那么突然。看着每日增长的确诊数字,我作为一名普通的医务工作者,总想着做出自己的贡献,抱着这样强烈的意愿我写下了请战书。虽然我也是父母的孩子,孩

子的父母,但是位卑未敢忘忧国,只有国家无忧,千千万万的小家才能无忧。我在武汉市汉阳区国博方舱医院一共工作了28天,主管1-8单元约160名新冠肺炎患者,巡诊病人、观察病人病情变化、心理疏导、陪同转诊,这段经历给我带来的更多的是收获与感动,这是一辈子难得的

宝贵经历。
我从来没有觉得护士是一个多么伟大的职业,只是,当国家有需要的时候,我愿意奉献出自己的一份力量,我为我的职业在国家有难时能出一份力而感到骄傲。

牡丹晚报全媒体记者
刘 锦 整理

范永瑞: 勒痕是逆行者的勋章



到圆满完成任务回到家中,他才第一次抱到女儿。

援鄂期间,范永瑞所在武穴“小汤山”医院第一隔离区的治疗,全部由山东医疗支援队独立完成。从2月16日开始,范永瑞穿着厚重的防护服进入隔离区。透过护目镜,他看着患者眼神里的渴望和监护仪上面闪烁的数字,深感自己责任重大。

身边的队友,从隔离区走出来后脱掉防护服,面部被口罩勒出深深的印痕,让人看了既想笑又心疼,总是笑着笑着便泪流满面。

他们冲锋在前线,用高超的医术和责任感救死扶伤。一道道勒痕,正是提前颁发给逆行者的勋章。

牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

李爱娜:做一次“傻”事,人生不留遗憾



次“傻”事,人生不留遗憾。”李爱娜这样回忆当时的情景。

临行前,公公倒了一杯高度白酒双手敬她,称她为“郓城汉子”,这给了她莫大的鼓舞。

作为重症医学科的医生,李爱娜也算见惯了生死。但回想在方舱医院的这一个多月,她印象最深的还是患者的眼神。“那些渴望的眼神,那些希望得到救治的眼神,而且把所有的希望都压在我们医务人员身上的眼神,让我们感到沉甸甸的责任。”

自2月11日16时正式收治患者,至3月8日最后一批患者康复出院,山东医疗队在武汉汉阳国博方舱医院累计收治病人599人,累计治愈出院人数305人。

病人出院,是李爱娜和同事们最幸福的时刻。“真的,活着才是最重要的事儿!”李爱娜说,这次的经历,会让她更珍爱生命。

牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

人物档案

姓名:李爱娜
性别:女
年龄:34岁
工作单位:郓城县人民医院,重症医学科
援鄂时间:2月9日—4月1日
援鄂地点:武汉汉阳国博方舱医院

2月7日,医院发出支援武汉的通知后,她第一个报了名。

2月9日凌晨1:52,李爱娜接到当天驰援湖北的通知。

“看看身旁的两个孩子,偷偷亲了两下,靠在老公肩膀流出了不舍的眼泪,婆婆已哭得失声……我有信心战胜困难,打胜这场仗!这是我们医务人员的责任,做不了什么惊天大事,只想凭自己的心做一